
 جراحی دوباره پدیده بارسا 
در امریکا 

 ریکی پوچ دوباره در ایستگاه مصدومیت گرفتار 
شده است؛ ستاره اسپانیایی لس‌آنجلس گلکسی 
برای دومین سال متوالی باید با کابوس پارگی 
رباط صلیبی کنار بیاید. باشگاه امریکایی اعلام 
کرد هافبک سابق بارسلونا به دلیل انجام عمل 
جراحی مجدد روی رباط صلیبی قدامی زانوی 
چپ، دیرتر از آنچه تصور می‌شد به میادین 
بازخواهد گشت و برنامه بازگشت او تا ابتدای 
MLS عقب افتاده است. پوچ  فصل ۲۰۲۷ 
۲۶ ساله پس از انجام معاینات تکمیلی، بار دیگر 
روی میز جراحی رفت؛ جراحی‌ای که این‌بار 
نیز در شهر بارسلون انجام شد. او نخستین‌بار 
۳۰ نوامبر ۲۰۲۴ دچار پارگی رباط صلیبی شد و 
همان مصدومیت باعث شد تمام فصل ۲۰۲۵ 
لیگ امریکا را از دست بدهد؛ ضربه‌ای بزرگ 
برای گلکسی که روی خلاقیت او حساب ویژه‌ای 
باز کرده بود. باشگاه لس‌آنجلس گلکسی در 
بیانیه‌ای رسمی ضمن تأیید موفقیت‌آمیز بودن 
عمل، تأکید کرد روند توانبخشی تحت نظر 
کادر پزشکی به‌خوبی پیش می‌رود و پیش‌بینی 
می‌شود پوچ با پشت سر گذاشتن دوره‌ای طولانی 
از بازپروری، از آغاز فصل ۲۰۲۷ آماده بازگشت به 

ترکیب باشد.

 

هاوسن به سوپرجام می‌رسد؟
 دین هاوسن هنوز از کابوس مصدومیت‌ها رها 
نشده است. مدافع رئال مادرید که به‌تازگی از 
آسیب‌دیدگی قبلی ریکاوری کرده بود، دوباره 
با مشکل جدیدی روبه‌رو شده و همین موضوع 
برنامه‌های ژابی آلونسو را به هم زده است. بر اساس 
گزارش »کوپه«، هاوسن از ناحیه عضله رکتوسِ ران 
آسیب دیده و به همین دلیل به‌طور قطعی جدال 
حساس برابر رئال بتیس را از دست می‌دهد. کادر 
پزشکی رئال پس از تشدید درد، تصمیم گرفت این 
بازیکن را از فهرست مسابقه خارج کند تا ریسک 
بزرگ‌تری متوجه او نشود. با این حال، وضعیت 
او برای دیدار نیمه‌نهایی سوپرجام اسپانیا مقابل 
اتلتیکومادرید هنوز روشن نیست. باشگاه اعلام 
کرده پس از انجام تست‌های تکمیلی، درباره 
میزان غیبت و برنامه بازگشت این مدافع جوان 
تصمیم‌گیری خواهد شد؛ تصمیمی که می‌تواند 
تأثیر مستقیمی بر ترکیب کهکشانی‌ها در ادامه راه 

داشته باشد.

 

اسپانیول نقره داغ می‌شود
 دربی کاتالونیا برای اسپانیول فقط با شکست ۰–۲ 
مقابل بارسلونا تمام نشد؛ پیامدهای انضباطی نیز 
در راه است. گارسیا وردورا داور مسابقه، در گزارش 
رسمی خود به پرتاب »چندین بطری نیمه‌پرُ و 
دربسته« از سکوهای نزدیک تونل رختکن اشاره 
کرده است؛ اتفاقی که همزمان با گل دوم روبرت 
لواندوفسکی در دقیقه ۹۰ رخ داد. نکته‌ای که 
می‌تواند از شدت برخوردها بکاهد، این است که 
داور تأکید کرده هیچ‌کدام از این اشیا به بازیکنان 
یا عوامل کنار زمین برخورد نکرده و آسیبی در پی 

نداشته است.
 با این حال، فضای آرام بازی ناگهان به »آرامش 
پیش از طوفان« برای باشگاه میزبان تبدیل شد. 
اسپانیول که از نظر کلی برقراری نظم و امنیت 
مسابقه خود را سربلند می‌بیند، اکنون نگران 
پرونده‌ای است که در کمیته انضباطی باز خواهد 
شد. مشکل اصلی، سابقه ورزشگاه کورنیا است؛ 
جایی که از سپتامبر ۲۰۲۴ و پس از اصابت یک 
لیوان پلاستیکی به داور در دیدار با ویارئال، با 
اخطار »تعلیق و احتمال بسته‌شدن« روبه‌رو 
بوده. بنابراین، اگرچه باشگاه امیدوار است 
همه‌چیز به جریمه نقدی ختم شود، اما پرونده 
جدید می‌تواند دردسرساز شود و تصمیم‌ها 

این‌بار سخت‌تر باشد.
 

شلیک به برادر سرمربی کالیاری!
 برادر فابیو پیساکانه، سرمربی تیم کالیاری 
در جریان یک تیراندازی در شهر ناپل مجروح 
شده است. این حادثه در فاصله شب جمعه 
تا بامداد شنبه، در محله »اسپانیش کوارتر« 
ناپل و در خارج از یک کسب‌وکار خانوادگی رخ 
داد. بر اساس گزارش‌ها، سه نفر در این حمله 
دخیل بوده‌اند که یکی از آنها مسلح بوده 
است. جانلوکا ۲۸ ساله، برادر پیساکانه، دو بار 
از ناحیه پای راست هدف گلوله قرار گرفت و 
به بیمارستان منتقل شد و تحت مداوا قرار 
گرفت. پزشکان تأیید کرده‌اند که جان او در 

نیست. خطر 
 پلیس ایتالیا تحقیقات خود را برای مشخص 
شدن انگیزه این تیراندازی آغاز کرده است. این 
حادثه مقابل کلابی که توسط خانواده پیساکانه 
اداره می‌شود، رخ داده است. گزارش‌های اولیه 
که از حمله به پدر سرمربی کالیاری نیز خبر 
می‌دادند، بعداً تکذیب شدند. فابیو پیساکانه 
با انتشار پیامی در شبکه‌های اجتماعی به این 
اتفاق واکنش نشان داد و تلاش کرد هواداران 
و افکار عمومی را آرام کند. سرمربی کالیاری 
نوشت: »همان‌طور که چندین رسانه گزارش 
داده‌اند، برادرم شب گذشته در یک حمله دخیل 
بوده و بر اثر شلیک گلوله مجروح شده است. 
می‌خواهم همه را از وضعیت او مطمئن کنم: 
جانش در خطر نیست. او از ناحیه پا آسیب 
دیده و با توجه به اتفاقی که از سر گذرانده، 

حالش خوب است.«
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خبر

با آغاز رسمی پنجره نقل‌ وانتقالات 
زمستانی ۲۰۲۶، فوتبال اروپا وارد 
دوره‌ای کوتاه اما بالقوه سرنوشت‌‌ساز 
شده است. اگرچه بازار ژانویه 
ز  ا ک‌تر  تحر کم‌  سنتی  به‌طور 
تابستان تلقی می‌شود، اما تجربه 
سال‌‌های اخیر نشان داده که این 
نقش مهمی در  پنجره می‌تواند 
ترمیم نقاط ضعف تیم‌ها ایفا کند. 
تنها در ژانویه ۲۰۲۵، باشگاه‌های 
 ۳۷۰ حدود  انگلیس  برتر  لیگ 
میلیون پوند هزینه کردند و حالا 
با توجه به نیازهای انباشته‌شده 
بسیاری از تیم‌ها، انتظار می‌رود روند 
هزینه‌کرد همچنان ادامه داشته 

. شد با
در این میان، ۱۰ بازیکن را می‌توان 
به‌عنوان چهره‌هایی معرفی کرد که 
باید در هفته‌های پیش‌رو به‌دقت 
زیر نظر گرفته شوند؛ بازیکنانی که 
وضعیت قراردادی، شرایط فنی یا 

موقعیت تیمی‌شان می‌تواند بازار را 
تحت‌تأثیر قرار دهد.

در صدر این فهرست، آنتوان سمنیو 
مهاجم بورنموث قرار دارد. بند 
فسخ ۶۵ میلیون پوندی او تنها در 
۱۰ روز ابتدایی ژانویه فعال است و 
منچسترسیتی قصد دارد خیلی زود آن 
را فعال کند. با وجود علاقه تاتنهام و 
منچستریونایتد، خود سمنیو ترجیح 
می‌دهد راهی تیم پپ گواردیولا 
شود و احتمالاً آخرین بازی‌اش را 

برای بورنموث انجام داده است.
روبن نوس، هافبک پرتغالی الهلال، 
دیگر نام مهم این فهرست است. 
او در تابستان بازیکن آزاد می‌شود و 
هنوز حاضر به تمدید قرارداد نشده؛ 
موضوعی که بازگشتش به فوتبال 
اروپا را محتمل کرده است. نوس 
با وجود بازی در لیگ عربستان، 
همچنان در اوج پختگی قرار دارد 
و می‌تواند خط میانی بسیاری از 
تیم‌های لیگ برتری را متحول کند.

در منچسترسیتی، وضعیت اسکار 
باب جالب توجه است. این بازیکن 
۲۲ ساله پس از شروع خوب فصل، 

هم از ترکیب کنار رفت و هم دچار 
انتقال  گزینه  شد.  مصدومیت 
قرضی، از جمله به دورتموند، روی 
میز است؛ اما او باید این تصمیم 
را با توجه به حضور احتمالی‌اش در 

جام جهانی با نروژ بسنجد.
در سوی دیگر منچستر، کوبی ماینو 
به بن‌بست رسیده است. او در 
این فصل حتی یک بازی فیکس 
در لیگ برتر نداشته و خروجش از 
یونایتد محتمل به نظر می‌رسد. 
ناپولی آنتونیو کونته، که سابقه 

احیای بازیکنان یونایتد را دارد، یکی 
از جدی‌ترین گزینه‌هاست؛ هر چند 
محدودیت‌های مالی سری‌آ، انتقال 

دائمی را دشوار کرده است.
 ۱۹ اسمیت  نام کیس  از هلند، 
ساله از AZ توجه‌ها را جلب کرده؛ 
هافبکی خاق که نیوکاسل و حتی 
رئال مادرید وضعیتش را دنبال 
می‌کنند. در چلسی نیز تایریک 
جورج به‌دنبال خروج قرضی برای 
رسیدن به دقایق بازی بیشتر است.

در آلمان، آینده نیکو شاتربک در 

دورتموند همچنان نامشخص است. 
او وارد ۱۸ ماه پایانی قراردادش شده 
و بارسلونا و بایرن‌مونیخ او را زیر نظر 
دارند، هرچند انتقالش در ژانویه 
بعید است. ساشا بوی در بایرن نیز 
پس از افت جایگاه، گزینه جدی 

جدایی محسوب می‌شود.
ونده‌ها  پر حساس‌ترین  از  یکی 
مربوط به مارک-آندره تراشتگن 
است. در آستانه جام جهانی و با 
توجه به نیمکت‌نشینی در بارسلونا، 
او برای حفظ جایگاهش در تیم 

ملی آلمان نیاز مبرم به بازی دارد و 
همین موضوع، احتمال جدایی‌اش 

را افزایش داده است.
در نهایت، یان دیومنده، وینگر ۱۹ 
ساله لایپزیش، پدیده‌ای است که 
اگرچه باشگاهش تأکید دارد فروشی 
نیست، اما در صورت پیشنهادی 
نجومی، می‌تواند یکی از بمب‌های 
این  آینده باشد.  نقل‌وانتقالاتی 
۱۰ نام، چهره‌های کلیدی بازاری 
هستند که شاید آرام شروع شود، 
اما می‌تواند پرخبر به پایان برسد.

یکی از 
حساس‌ترین 

پرونده‌ها 
مربوط به 

مارک-آندره 
تراشتگن 
است. در 

آستانه جام 
جهانی و 

با توجه به 
نیمکت‌نشینی 

در بارسلونا، 
او برای حفظ 

جایگاهش 
در تیم ملی 

آلمان نیاز 
مبرم به بازی 

دارد

 ۱۰ چهره تعیین‌کننده بازار زمستانی

 از احتمال جدایی ماینو
 تا آینده مبهم ‌تراشتگن

گزارش یک

انتقال پاسکال کروس به بوروسیا 
ــان  ــتان ۲۰۲۴، در زمـ ــد در تابسـ دورتمونـ
ــز  ــای بحث‌برانگیـ ــی از خریدهـ ــود یکـ خـ
و امیدبخش فوتبال آلمان به شمار 
ـــس  ـــه پ ـــه‌ای ک ـــک باتجرب ـــت. هافب می‌رف
از سال‌ها درخشش کم‌سروصدا در 
لیگ برتر انگلیس و درخشش در 
برایتون، به عنوان گزینه‌ای بالقوه 
برای جانشینی تونی کروس در تیم 
ملی آلمان مطرح شده بود. اما این 
پروژه، نه در سطح باشگاهی و نه در 
ـــت  ـــار می‌رف ـــه انتظ ـــه ک ـــی، آن‌گون ـــم مل تی

به ثمر ننشست.
کروس که با مبلغی حدود هفت 

به  ۳۳ سالگی  یورو و در  میلیون 
دورتموند پیوست، در فصل ۲۰۲۴-۲۵ 
یکی از پرکارترین بازیکنان تیم بود و با 
۱۵ پاس گل، نقش مهمی در بازیسازی 
ـــم  ـــی تی ـــت کل ـــال، اف ـــن ح ـــا ای ـــرد. ب ـــا ک ایف
و تغییرات فنی باعث شد جایگاه او 
به‌تدریج تضعیف شود. در نیم‌فصل 
ـــره  ـــن ذخی ـــک بازیک ـــه ی ـــاً ب ـــر، او عم اخی
تبدیل شد؛ تنها هشت بار در ترکیب 
اصلی قرار گرفت و در ۱۶ بازی رسمی، 
مجموعاً ۷۳۲ دقیقه بازی کرد؛ آماری 
که به‌هیچ‌وجه در شأن انتظارات 

ـــود. ـــه نب اولی
با وجود این افت، یولیان ناگلزمن، 

سرمربی تیم ملی آلمان، همچنان به 
کروس اعتماد داشت و حتی او را عضو 
گروه مشاور خود در تیم کرد. عملکرد 
خوب او در کنار ایلکای گوندوغان 
باعث شد تیم ملی در ۱۲ بازی متوالی 
ـــا  ـــورد. ام ـــت نخ ـــروس شکس ـــور ک ـــا حض ب
ـــی در  ـــم مل ـــه تی ـــروس ب ـــی ک ـــت تون بازگش
یورو خانگی و سپس پایان دوران ملی 
کروس و گوندوغان، فشار انتظارات را 
بر کروس افزایش داد؛ فشاری که او در 
دورتموند نتوانست از زیر آن سربلند 

ـــد. ـــرون بیای بی
نیکو کواچ، سرمربی جدید دورتموند، 
در ابتدا آینده روشنی برای کروس 

ــالا رفتن  ــا بـ ــا بـ ــرد، امـ پیش‌بینی می‌کـ
سطح رقابت در خط میانی و درخشش 
بازیکنانی چون فلیکس نمچا و مارسل 
زابیتزر، نقش کروس بیش از پیش 
کمرنگ شد. در نهایت، با توجه به 
ـــدن  ـــد نش ـــال تمدی ـــرارداد، احتم ـــان ق پای
ــم  ــر تیـ ــت‌های اخیـ ــذف او از فهرسـ و حـ
ملی، جدایی بهترین گزینه به نظر 

می‌رسید.
بازگشت کروس به برایتون، باشگاهی 
و  سد  می‌شنا بی  به‌خو ا  ر و  ا که 
ـــاد  ـــای او اعتق ـــه توانایی‌ه ـــرمربی‌اش ب س
دارد، فرصتی برای شروعی دوباره 
به رؤیای  نگاه  با  است؛ به‌ویژه 

حضور در جام جهانی آینده. با این 
ـــت بیش از هر چیز  حال، این بازگش
نشان داد که انتقال او به دورتموند، 
علی‌رغم برخی آمار قابل قبول، 
در مجموع یک تصمیم نادرست و 

پرهزینه برای هر دو طرف بود. اکنون 
کروس زیر فشار است: او باید فوراً 
بدرخشد تا دوباره به تیم ملی بازگردد 
و ثابت کند که هنوز چیزی برای ارائه 

در بالاترین سطح فوتبال دارد.

 چرا انتقال پاسکال به دورتموند یک اشتباه پرهزینه بود؟

بازگشت به نقطه آغاز

 چگونه کونته مهاجم طردشده یونایتد را احیا کرد

تولد دوباره هویلوند در ناپل
رکی  نما ا د جم  مها  ، ند یلو هو س  سمو ا ر
ناکام« در  با برچسب »پروژه  که روزگاری 
منچستریونایتد شناخته می‌شد، حالا در 
ناپولی و زیر نظر آنتونیو کونته، چهره‌ای کاماً 
ــی  ــت. قهرمانـ ــان داده اسـ ــود نشـ ــاوت از خـ متفـ
ناپولی در سوپرجام ایتالیا و انتشار پست 
اینستاگرامی هویلوند با جمله »این یعنی یک 
ـــر  ـــود ب ـــدی ب ـــر تأیی ـــی مه ـــت«، به‌نوع ـــم درس تصمی
مسیری که او پس از ترک اولدترافورد در پیش 
گرفت؛ مسیری که شاید انتخاب شخصی‌اش 
نبود، اما به بهترین شکل ممکن به سودش 

تمام شد.
هویلوند در تابستان، برخاف میل باطنی‌اش 
ــکو  ــن ششـ ــت بنجامیـ ــد گرانقیمـ ــس از خریـ و پـ
ـــد.  ـــدا ش ـــم ج ـــن تی ـــتریونایتد، از ای ـــط منچس توس

با وجود علاقه‌اش به ماندن و جنگیدن برای 
جایگاهش، تصمیم روبن آموریم عماً راه 
خروج را به او تحمیل کرد. انتقال قرضی او به 
ناپولی که به احتمال فراوان با تحقق سهمیه 
ـــون  ـــی ۳۸ میلی ـــرارداد دائم ـــه ق ـــان ب ـــگ قهرمان لی
پوندی تبدیل می‌شود، حالا از نگاه مدیران 

ـــت. ـــریفات اداری« اس ـــی »تش ـــگاه ایتالیای باش
تردید  بدون  تحول،  ین  ا عطف  نقطه 
آنتونیو کونته است؛ مربی‌ای که پیش‌تر 
نیز نشان داده چگونه می‌تواند بازیکنان 
به‌حاشیه‌رفته را احیا کند. همان‌طور که 
به گلزنی  اسکات مک‌تومینای در ناپولی 
رسید یا روملو لوکاکو در اینتر به یکی از 
مخوف‌ترین مهاجمان اروپا تبدیل شد، 
ـــی  ـــف تاکتیک ـــک تعری ـــالا از دل ی ـــم ح ـــد ه هویلون

روشن و اعتماد کامل سرمربی، دوباره متولد 
شده است. کونته نه‌تنها به توانایی‌های 
ـــه  ـــرده، بلک ـــه ک ـــی او تکی ـــرکات عمق ـــی و ح فیزیک
روی بهبود بازی پشت به دروازه، انتخاب 
ـــرده  ـــز کار ک ـــی نی ـــارکت در کار تیم ـــت و مش موقعی

ــت. اسـ
این تغییرات به‌وضوح در آمار و عملکرد 
هویلوند دیده می‌شود. او حالا عاوه بر 
گلزنی، در خلق موقعیت و بازی ترکیبی نقش 
پررنگی دارد؛ به‌طوری که داوید نرس چندین 
ـــار روی پاس‌های او به گل رسیده است. پنج  ب
گل در پنج بازی اخیر و مجموع ۹ گل در فصل 
جاری، اگرچه آمار خارق‌العاده‌ای نیست، 
ــد،  ــی او در یونایتـ ــرایط قبلـ ــه شـ ــه بـ ــا توجـ ــا بـ امـ
ــس و  ــت اعتمادبه‌نفـ ــن از بازگشـ ــانه‌ای روشـ نشـ

ثبات است.
کارشناسان و اسطوره‌های فوتبال ایتالیا نیز به 
آینده درخشان او باور دارند. از مقایسه‌های 
تازه با ارلینگ هالند گرفته تا پیش‌بینی‌هایی 
که هویلوند را در جمع پنج مهاجم برتر جهان 
می‌بینند، همه و همه نشان می‌دهد که 
مشکل اصلی این بازیکن در منچستریونایتد، 
ـــود  ـــی و نب ـــاختار تیم ـــه س ـــردی، بلک ـــت ف ـــه کیفی ن

ـــود. ـــب ب ـــرویس مناس س
اکنون هویلوند در ناپولی، در تیمی منسجم و 
ـــا آنچه را  با نقشی تعریف‌شده، فرصت یافته ت
ــه نمایش  ــار می‌رفت، بـ ــال‌ها از او انتظـ ــه سـ کـ
بگذارد. شاید ترک یونایتد انتخاب او نبود، 
اما بدون تردید، به نعمتی پنهان برای این 

مهاجم ۲۲ ساله تبدیل شد.

گارسیا داغ دل هواداران اسپانیول را زنده کرد

یک خیانت رؤیایی!
رایس و اودگارد دست آرتتا را گرفتند

دو رهبر آرام توپچی‌ها

آرسنال اگر می‌خواهد در کورس 
و  منچسترسیتی  قهرمانی،  فشرده 
استون‌ویلا را پشت سر بگذارد و 
انتظار بیش از بیست ساله برای فتح 
لیگ برتر را پایان دهد، به ستاره‌هایی 
نیاز دارد که در بزنگاه‌ها پیش‌قدم 
شوند؛ و این دقیقاً همان چیزی بود 
که در زمین بورنموث رخ داد. شاگردان 
آرتتا پس از عقب‌افتادن، با شخصیت 
یک مدعی به بازی برگشتند و با 
ــای گابریل و دبل دکلان رایس،  گل‌هـ
پیروزی ۳–۲ را امضا کردند؛ بردی 

که فاصله‌ صدرنشینی را به شش 
امتیاز افزایش داد. رایس، که در 
دیدار پرگل برابر ویا غایب بود، در 
سواحل جنوبی انگلستان نشان داد 
غیبت به فرم او لطمه‌ای نزده است. 
برای نخستین بار در لیگ برتر دو 
بار گل زد و پس از گل دوم، با بوسه 
ــه‌ای  ــی صحنـ ــن تلویزیونـ ــز دوربیـ ــه لنـ بـ
به‌یادماندنی ساخت؛ حرکتی که 
یادآور شادی‌های استیون جرارد در 
روزهای اوجش مقابل منچستریونایتد 
بود. او عاوه بر گل‌ها، با اشغال 

مناطق کلیدی پشت محوطه و ارتباط 
ـــم  ـــده‌ تی ـــب تپن ـــه، قل ـــط حمل ـــا خ ـــر ب مؤث
بود. در کنار رایس، مارتین اودگارد 
ـــاس  ـــرد؛ پ ـــود را ک ـــیه کار خ آرام و بی‌حاش
گل داد و جریان‌سازی کرد. کاپیتان 
نروژی که از بازی مقابل برایتون 
دوباره روی نوار تأثیرگذاری افتاده، 
ــاز  ــریع زمینه‌سـ ــی سـ ــا تصمیمـ ــار بـ این‌بـ
ــه  ــه‌ای کـ ــان صحنـ ــد؛ همـ ــری شـ گل برتـ
به‌جای  رایس،  به‌گفته‌  خودش 
شوت‌زدن، فریاد هم‌تیمی‌اش را شنید 
و پاس را فراهم کرد. کاپیتان نروژی 
ـــه  ـــاس ب ـــا پ ـــز ب ـــکل‌گیری گل دوم نی در ش
ـــازی  ـــن ب ـــا در ای ـــت. آرتت ـــش داش ـــاکا نق س
ـــه  ـــان ک ـــرد و نش ـــره ب ـــش به ـــق نفرات از عم
سیاست‌های نقل و انتقالاتی تیم تا 
چه اندازه صحیح بوده است. نونی 
مادوئکه که به‌جای ساکا از ابتدا به 
میدان رفت، بارها آدریان تروفرت را 
به چالش کشید و ثابت کرد رقابت 
ـــزرگ  ـــاز ب ـــک امتی ـــی، ی ـــوط جلوی در خط
برای آرسنال است. نیمکت‌نشینی 
ــار، خود بیش  ــاکا و تروسـ همزمان سـ
ـــنال  ـــه آرس ـــد ک ـــان می‌ده ـــز نش ـــر چی از ه
ـــدی دارد. ـــب قدرتمن ـــدازه ترکی ـــه ان ـــا چ ت

معمولاً وقتی صحبت‌ از دربی‌های 
جهان  فوتبال  رقابتی  و  خصمانه 
می‌شود، کسی چندان اشاره‌ای به 
ـــا  ـــپانیول در کاتالونی ـــلونا و اس ـــل بارس تقاب
ه  ر ا همو  ، ل ا جد ین  ا ؛  نمی‌کند
بوده و معمولاً مشکلات  یک‌طرفه 
ـــث  ـــزی باع ـــت مرک ـــا دول ـــا ب ـــردم کاتالونی م
ـــا نتوان حساسیت این مسابقه  شده ت
ـــرای  ـــرد. ماج ـــه ک ـــیکو مقایس ـــا ال‌کلاس را ب
بازی این فصل اما متفاوت بود؛ انتقال 
مستقیم خوان گارسیا دروازه‌بان جوان 
ـــوب  ـــج خ ـــلونا و نتای ـــه بارس ـــپانیول ب از اس

ـــور  ـــا حض ـــر ب ـــای اخی ـــپانیول در هفته‌ه اس
در جمع پنج تیم برتر این فصل 
ــی  ــه یک دربـ ــگاه را بـ ــو ورزشـ ــگا، جـ لالیـ
واقعی نزدیک کرد. هواداران اسپانیول 
ـــا هو کردن گارسیا  از ابتدای مسابقه، ب
جو وحشتناکی را در ورزشگاه ایجاد 
ــوش  ــر مـ ــا تصویـ ــی بـ ــا بنرهایـ ــد و بـ کردنـ
به نشانه خیانت گارسیا، استقبال 
ـــتند؛  ـــود داش ـــابق خ ـــن س ـــردی از بازیک س
استقبالی که در نهایت بهترین بازی 

دوران حرفه‌ای گارسیا را رقم زد.
گارسیا در این مسابقه با شش مهار از 

ـــن  ـــزه بهتری ـــه، جای ـــه جریم ـــل محوط داخ
بازیکن زمین را کسب کرد و واکنش 
او روی ضربه سر میا در دقیقه ۳۹ 
می‌تواند یکی از بهترین واکنش‌های 
این فصل لالیگا باشد. لامین یامال 
پس از پایان بازی، در یک استوری 
اینستاگرامی خوان گارسیا را پس از 
این عملکرد خارق‌العاده، »دیوانه« 
واکنش‌های  تمام  و  کرد  خطاب 
هواداران بارسلونا در شب پیروزی دو 
بر صفر مقابل اسپانیول، معطوف 
شده  گارسیا  بی‌نظیر  عملکرد  به 
بود. شاید اگر هواداران اسپانیول 
به عقب برگردند، چنین انگیزه‌ای 
را برای گارسیا ایجاد نمی‌کردند اما 
این مسابقه، با نمایش اعجاب‌انگیز 
مقابل  بارسلونا  جوان  دروازه‌بان 
هواداران سابق در خانه اسپانیول 
در ذهن‌ها خواهد ماند. دروازه‌بانی 
که بعید است به دلیلی دیگر به 
جز مصدومیت، جایگاه خود را به 
ــه  ــد و بـ ــذار کنـ ــزنی واگـ ــا شـ ــتگن یـ تراشـ
ـــال  ـــه دنب ـــد ب ـــی بای ـــان آلمان ـــر، دروازه‌ب نظ
یک باشگاه جدید برای ادامه دوران 

ــد.  ــود باشـ ــازی خـ بـ


